
ДОКЛАД 

На Директора за връзка с инвеститорите на „Чайкафарма Висококачествените 
лекарства" АД за 2022 година 

Дейността на директора за връзка с инвеститорите е строго регламентирана 13 
ЗППЦК и през 2022 година основните функции на Дирекция за връзки с 
инвеститорите са: 

1. Да съхранява регистрите на протоколите на съвета на директорите, 
протоколите от общите събрания на дружеството, информацията 
предоставена на обществеността и вътрешните правила за работа на 
дружеството; 

2. Да осъществява ефективна комуникация и посредничестJЗо между 
дружеството и заинтересованите лица включително съответните 
държавни 11нституции, като подобренията в тази сфера включват 
поддържане на електронна комуникация и архиви, осъвременяването 
на списък с адресати, които получават всички публикувани от 
дружеството публични съобщения едновременно с публикуването им 
и редовното публикуване на бюлетин съдържащ основна информация 

.) . 

4. 

за всеки отчетен период на дружеството; 
Да подготJЗя, поддържа и разпространява материали, съдържащи 

важни данни и информация за работата на „Чайкафарма 
Висококачествените лекарства" АД, като презентации, описания, 
информационни файлове за медиите; 
Да участва в изготвянето и публикуването на всички финансови 

отчети на дружеството и всички официални съобщения едновременно 
на български и английски език; 

5. Организира общото събрание на акционерите; 
6. Да поддържа интернет страницата на дружеството. където бяха 

7. 

8. 

9. 

направени редица подобрения с цел по-бърз и лесен достъп до 
съществената информация; 
Да оказва съдействие и да осигурява информация на всички дирекции 

с цел спазването на ЗППЦК и всички наредби по прилагането му; 
Да съдейства с информация и конкретни насоки за да бъдат избягвани 

конфликти на интереси; 
Да осъществява редовни срещи с инвестиционната общност и да 

участва в инвеститорски конференции и други мероприятия, които да 
популяризират дейността на дружеството; 

1 О. Да организира срещи с инвеститорите, и да провежда постоянен и 
ефективен диало,, с представители 1-1а инвестиционната общност и 
медиите. 

Работа по насоките съдържащи се в Наредба 48 за възнагражденията, участие в 

изготвянето на Доклада за възнагражденията във връзка с Политиката по 

въз11аrражденията на „ Чайкафарма Висококачествените лекарства" АД. 

Дирекцията съдейства при изготвянето на Доклада за възнагражденията на 



членовете на Съвета на директорите за 2022 r. според изискванията на 

действащото законодателство. 

Мониторинг на промените в законодателството касаещо дейността на 

дружеството. 

Подобряване на отчитането. През 2022 година продължаваме да правим 
подобрения по отчетните документи на дружеството и беше продължен 
процесът на обновление на финансовите отчети и всички придружаващи 
документи. Всички промени са направени в посока повишаване на 
информираността на читателите и предоставяне на пълно и обективно 
описание на състоянието и бизнеса на дружеството. 

Подобряване и обновяване на интернет страницата на дружеството. 

В секция "Инвеститори" бяха направени редица подобрения и актуализация 
на данните в съответствие на принципите за добро корпоративно управление. 

Подготовка 11 провеждане на общите събрания на акционерите на дружеството. 

През 2022 r. беше организирано едно общо събрание на акционерите на 
,,Чайкафарма Висококачествените лекарства" АД. 

Акционерен капитал 

Капиталът на „Чайкафарма Висококачествените лекарства" АД към 
3 l. l 2.2022r. година е 84 500 хиляди лева разпределен в 84 500 хиляди 
безналични, свободно прехвърляеми акции. 

Към края на 2022r. година капиталът на дружеството беше разпределен между 
272 акционери. С най-голямо участие са физическите лица и притежават общо 
92.29% от капитала на дружеството, и две юридически лица притежаващо 7.71 
% от капитала. През 2022r. ,,Чайкафарма Висококачествените лекарства" АД 
не притежава собствени акции. Има три чуждестранни лица инвеститори. 

Дивиденти 

През 2022 година не беше разпределен дивидент . 

Цена на акциите 

Цените на акциите през 2022 rод. се движат в границите от 14.80 до 16.1 О лв. 
Средно-претеглената цена за годината е 15.50 лв., а пазарната капитализация 
на дружеството към края на годината е 1 360 450 хил. лв. 
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